



MĚSTO HORAŽĎOVICE

Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice

Odbor investic, rozvoje a majetku města

Váš dopis ze dne:

Naše č.j.:

Spisová značka:

Vyřizuje: Jitka Vokatá

Telefon: 371 430 573

E-mail: vokata@muhorazdovice.cz

Datum: 10.03.2021

DODATEČNÉ INFORMACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY Č. 2

I. INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Zadavatel: Město Horažďovice, Mírové náměstí 1, 341 01 Horažďovice, IČ 00255513

Název veřejné zakázky: Základní technická vybavenost Loreta (dotační název akce: 21 TI Horažďovice)

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení

Limit veřejné zakázky: podlimitní

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb. poskytuje vysvětlení či doplnění zadávací dokumentace na základě předchozího avíza a zodpovídá další dotazy uchazečů

II. VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZADAVATEL OBDRŽEL NÍŽE UVEDENÉ DOTAZY

Dotaz č. 1

Dobrý den,

jako účastník zadávacího řízení Vás tímto žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace.

A) Po prostudování zadávací dokumentace, zejména technických podmínek, žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o podrobnosti nezbytné pro účast dodavatele v zadávacím řízení, tj. doplnění předloženého soupisu stavebních prací o výkaz výměr alespoň ke všem významným položkám.

Zadavatelem předložený soupis stavebních prací u většiny položek neobsahuje výkaz výměr. Zejména ve stavebních objektech SO 200, SO 600, SO 650, SO 201, SO 800-1 a SO 800-2 výkazy výměr chybí téměř u všech položek.

S odkazem na § 92 zákona 134/2016 Sb. upozorňujeme zadavatele na skutečnost, že technické podmínky jsou stanoveny v podrobnostech nezbytných pro účast dodavatele v zadávacím řízení, pokud zadávací dokumentace obsahuje mj. soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v rozsahu stanoveném příslušnou vyhláškou MMR. Tato vyhláška stanovuje povinný obsah položky soupisu prací, kde se mimo jiné uvádí, že položka obsahuje „výkaz výměr k uvedenému množství“.

Dále tato vyhláška uvádí, že ve výkazu výměr zadavatel uvede výpočet použitý při stanovení předpokládaného množství položky soupisu prací a odkaz na příslušnou grafickou nebo textovou část dokumentace pro zadání stavebních prací tak, aby umožnil kontrolu celkové výměry, nebo odkáže na výpočet stanovení množství položky soupisu prací v dokumentaci pro zadání stavebních prací.

B) Dále žádáme zadavatele o odstranění následujících rozporů v ZD:

1. V zadávací dokumentaci jsme objevili rozpor - v soupisu stavebních prací stavebního objektu SO 200 – Komunikace jsou položky č. 35 a č. 36 (obrusná a ložní vrstva z asfaltového betonu), u kterých je v popisu položky uveden modifikovaný asfalt. V projektové dokumentaci (v Technické zprávě a ve Vzorovém příčném řezu) je ovšem uveden asfalt nemodifikovaný.
- Žádáme zadavatele o upřesnění, jaký druh asfaltových směsí tedy zadavatel do krytových vrstev vozovky požaduje. V případě požadavku na modifikovaný asfalt žádáme o doplnění druhu asfaltového pojiva.
2. V zadávací dokumentaci jsme objevili rozpor - ve Vzorovém příčném řezu Hlavní komunikace je uvedena silniční přídlažba 250/80/500mm do betonového lože. V soupisu stavebních prací SO 200 - Komunikace ovšem položka na osazení a dodávku takové přídlažby chybí.
- Nepožaduje tedy zadavatel realizaci těchto prací, tj. osazení a dodávku přídlažby???
- Případně žádáme zadavatele o doplnění těchto položek do soupisu stavebních prací.
3. V zadávací dokumentaci jsme objevili rozpor - v soupisu stavebních prací SO 200 – Komunikace je uvedena položka č. 66 Obrubník betonový univerzální přírodní 50x8x25 cm. Ve Vzorovém příčném řezu Hlavní komunikace je uveden Betonový obrubník parkový 50/200/1000 mm.
- Žádáme zadavatele o upřesnění, jaký obrubník tedy zadavatel požaduje dodat, resp. ocenit?

Odpověď č.1

Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr byl překontrolován a doplněn. Jak již bylo avizováno v předchozích dodatečných informacích zadavatel na základě doplnění soupisu stavebních prací, dodávek a služeb poskytuje v rámci zadávacího řízení **nový soupis stavebních prací, dodávek a služeb, označený „210310 - Základní technická vybavenost Loreta [zadání]“, pro vyhrazenou změnu závazku označený „210310 - Základní technická vybavenost Loreta - vyhrazená část - plynovod [zadání]“** a zároveň pro úplnou informaci poskytuje „podklady pro výpočty“, ze kterých jsou patrné výpočty ploch a kubatur. V nově poskytnutých zadávacích soupisech stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr jsou zohledněny odpovědi na výše uvedené dotazy.

Uchazeč ocení a pro svou nabídku použije nově poskytnuté výše uvedené zadávací soupisy stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, označené pro odlišení od předchozích, číslem 210310.

Dotaz č. 2

Dobrý den,
máme nejasnosti na plynovodu.

Stručně dotazy:

Prodloužení plynovodu:

dvě položky na signalizační vodič – která platí?

Chybí položka na propoj na stávající oc. potrubí DN 200

Dvě položky na zemní práce – jedna znamená hloubení, druhá zásyp?

Přípojky:

dvě položky na signalizační vodič – která platí?

Chybí položka na 1 Ks navrtávacího T-kusu na ocel (celkem 23 přípojek, v rozpočtu jen 22 t-kusů na PE potrubí)

Dvě položky na zemní práce – jedna znamená hloubení, druhá zásyp? U každé položky jiné množství (390m x 410m)

Prosíme o vysvětlení.

Odpověď č.2

Odpovědi na Výše uvedené dotazy jsou zohledněny v nově poskytnutých zadávacích soupisech stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, označených pro odlišení od předchozích, číslem 210310.

III. INFORMACE - TRVÁNÍ PRODLOUŽENÉ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel potvrzuje trvání prodloužené lhůty pro podání nabídek, která byla předchozími dodatečnými informacemi stanovena do **24.03.2021 do 09:00 hod.** Termín otevírání obálek je stanoven na **24.03.2021 od 09:10 hod.** Vzhledem k podání nabídek prostřednictvím elektronického systému je otevírání obálek neveřejné.

Ing. Michael Forman v.r., starosta